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ΠΡΟΣ : ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ 
ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ

ΘΕΜΑ:  «Απάντηση στη με αρ. πρωτ. 8319/29-7-2021 Ερώτηση των βουλευτών, κ. Ν. 
Ηγουμενίδη, Σ. Βαρδάκη, Χ. Μαμουλάκη»
Σχετ.: Ερώτηση αριθ. πρωτ. 8319/29.07.2021

Σε απάντηση της ανωτέρω σχετικής Ερώτησης και στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων της 
Ειδικής Υπηρεσίας Συντονισμού της Εφαρμογής του Υπουργείου Ανάπτυξης και 
Επενδύσεων, σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα :

Στο πλαίσιο της προγραμματικής περιόδου 2014-2020, έργα ύδρευσης δύνανται να 
χρηματοδοτηθούν από το τομεακό πρόγραμμα «Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και 
Αειφόρος Ανάπτυξη 2014-2020» και τα Περιφερειακά Προγράμματα. Σε ότι αφορά στο 
τομεακό πρόγραμμα, με βάση τα στοιχεία ΟΠΣ δεν υπάρχει ενταγμένη πράξη που να 
αφορά το έργο της ερώτησης.  Στην παρούσα φάση υπάρχει ανοικτή πρόσκληση με τίτλο 
«Έργα ύδρευσης και εφαρμογής συστημάτων αφαλάτωσης για αντιμετώπιση αναγκών 
συλλογής, μεταφοράς, αποθήκευσης, επεξεργασίας και διανομής πόσιμου νερού» (ΑΑ 
ΟΠΣ4840/5-5-2021) με επιλέξιμες δράσεις ύδρευσης τις νέες υποδομές συλλογής, 
μεταφοράς, αποθήκευσης, επεξεργασίας και διανομής πόσιμου νερού.  

Επιπροσθέτως, Στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Κρήτης 2014-2020 και στο πλαίσιο σχετικών 
προσκλήσεων, με βάση τα στοιχεία της αρμόδιας Διαχειριστικής Αρχής, δεν έχει 
πραγματοποιηθεί ένταξη έργου ύδρευσης του Δήμου Βιάννου.

Σε ότι αφορά τα νέα Επιχειρησιακά Προγράμματα της Προγραμματικής Περιόδου 2021-
2027, προβλέπονται δράσεις σχετικές με αναβάθμιση/επέκταση των δικτύων ύδρευσης 
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οικισμών, με δυνατότητα υποβολής προτάσεων και από το Δήμο Βιάννου, σύμφωνα με τα 
κριτήρια επιλεξιμότητας της εκάστοτε πρόσκλησης. 

Περισσότερες πληροφορίες για τα ζητήματα προγραμματισμού νέων προσκλήσεων 
δύναται να δοθούν από τη διαχειριστική αρχή του εκάστοτε προγράμματος.

    
Ο Γενικός Γραμματέας Δημοσίων 

Επενδύσεων και ΕΣΠΑ

Δημήτριος Σκάλκος

Εσωτερική Διανομή: 
- Γραφείο Γεν. Γραμ. Δημοσίων Επενδύσεων & ΕΣΠΑ κ. Δ. Σκάλκου
- Γραφείο Γεν. Διευθυντή ΕΑΣ κ. Ι. Φίρμπα  
- Γραφείο Προϊσταμένου ΕΥΣΕ κ. Γ. Λογοθέτη

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
    Ο προϊστάμενος της Διεύθυνσης Οργάνωσης, 

Διοικητικής & Τεχνικής Υποστήριξης
    
 

Κ.Α.Α. 
ΜΠΙΛΗ ΕΥΣΤΑΘΙΑ
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